你被"95"开头的电话骚扰过吗?

工信部加强呼叫中心业务管理,防止骚扰电话扰民

"需要买房吗""为您推荐一款理财产品""办理抵押贷款吗"······接一通陌生电话, 很多人都会听到类似的推销话术。骚扰电话频繁"轰炸"让人们不堪其扰。

近日,针对民众反映强烈的"95""96"开头号码的骚扰电话问题,工信部印发《工业和信息化部关于加强呼叫中心业务管理的通知》(以下简称《通知》),部署进一步加大对骚扰电话的整治力度,从严规范呼叫中心企业经营行为,杜绝相关骚扰电话扰民问题。

拦不尽 居民困扰多

近年来,骚扰电话屡禁不绝,给居民生活带来诸多困扰。号码信息服务供应商电话邦发布的一份统计数据显示,2019年度手机用户号码标较2018年增长了20.6%左右,其中"推销"连续两年成为用户标记最多的类型,占比41.35%;"强抗电话"占比15.64%;"诈骗电话"占比7.12%。

"骚扰电话我一天能接五六个,多的时候七八个。有时候中午睡个觉,

一个骚扰电话打过来就把我吵醒了。"从事医务工作的孟小鹏深受骚扰电话的烦扰。"有卖房子的、做家教的、推荐股票的,现在我看到95/96开头的都直接掐掉。"

在河北任丘工作的陈静芳说:"如果是一般的骚扰电话,有标注是骚扰电话的来电我会直接挂掉不接。但是,银行、金融机构服务电话也都是95/96打头,我很难判断它是不是骚扰,会担心万一有什么事找我。令人气愤的是,

他们经常在我上班的时候 打来,打乱我的节奏,已经 影响到工作了。"

据了解,不少骚扰电话捆绑AI智能语音,电话捆绑AI智能语音,电话一个电话用互联网数据出上千个鬼进用互联网数据,对 一个客户筛选、分类,精理对 作"。房产、炒股、烟粮等,有关业务的。,借贷的相关,有关。有关。"。 为我们,我们的人容。其中,是以为强力,以作骗的骚扰电话,占比不在少数。

出重拳 治理95/96号段

骚扰电话是怎样形成的呢?

据业内人士透露,从 用户自身来看,接到骚扰 电话很可能意味着自己在 购物、办卡、咨询等日常生 人信息遭到泄露或转卖; 从呼留给商到泄露或转卖; 从呼对自动呼叫、有些是为 度营销。对于前两者,有 度营销。对于前两者,但 度营销。对于前两者,控 但对于过度营销或者的的 接近,也有运营商可以加强管纯粹 按正常程序人工拨暂的也难 以识别处理。

工信部相关负责人

在解读此次《通知》时指出,有关部门将抓住"市场准人、码号管理、接克管理、经营行为管理和违规处置"等五个关键环节,从严规范,力争短时间内有效遏制呼叫中心企业利用95/96号码拨打骚扰电话问题。

对此,在北京从事会 计工作的孟思月强烈表示 支持。"就是要大力整治! 这个骚扰电话不仅烦人, 还容易让老年人受骗。我 觉得要明确95/96开头的 电话应该用在哪些地方, 对呼叫内容也应当有要 求,该停的停、该禁的禁。" 与此同时,电信运营 商也在积极摸索骚扰电 话的治理之道。

中国移动信息安全管理与运行中心品质管理处经理娄涛介绍,中国 移动已在全国范围内建立 骚扰电话的集中监测 音音 "语音话的集中监测,等骚扰电话的集中监测,主动发展,实现处理的自动化、对一个人。实时化,进一步以平了治理效率。今年以来,中国移动月均为用户拦截骚扰电话25.6亿次。

挖根源 堵住骚扰电话漏洞

中国人民大学重阳金融研究院客座研究员 万喆指出,骚扰电话厨员 万喆指出,骚扰电话房禁 不止的根源在于利用或 话进行推销或诈骗,其险 较小。"他就打几个电话, 非常便宜,而且有的时网 甚至是没多少成本的网 络电话,有收益就是白白 赚到了。"

事实上,当前不少骚 扰电话都运用新技术、新 号码,将自己包装得"高 大上",以此来迷惑人们。

其中,此次集中治理的"95"号段,这类号码本来规划用于跨省或客全全国的统一使用的统一使用的务短号码、电信业务层入于企业申请下企业申请下企业的"95"号段号码是5位数率,用于电信业务接足的"95"短号码可以由有扩展位长至8位,如确有

需求,可扩展至13位。如此一来,企业申请一个号码后,实际使用的号码能够成百上千拓展。如果个别企业将其中一部分号码转卖,就有可能最终流入违法者手中。

万喆指出,要想进一 步根除骚扰电话,有关部 门和企业还需要从三个 方面着手:一是要及时向 大众宣传最新出现的骚 扰和骗术形式,让宣传步 伐跟上骗术的更新换代, 强化市民防范意识;二是 对骚扰电话不断更新的 技术讲行反制,有针对性 地打击新出现的骚扰手 段;三是加大多部门的协 作和协调,包括与银行协 同加大宣传力度,对居民 的突然转账行为进行劝 诫,并与公安部门合作, 对相关案件进行较为迅

目前,各大运营商层面 正在持续发力,通过各种手 段防堵骚扰电话漏洞。

中国移动目前面向 用户免费开通了骚扰诈骗电话来电提醒业务,智 能识别骚扰诈骗号码,及 时向客户发出警示,该项 服务现已覆盖全国31个 省区市;中国联通研发异常 号码和高危基站等数据监

测模型 同 步推出"联 通来电管 家"服务; 中国电信 对 95/96、 400 号段 业务提出 明确管控 要求,严格 执行通信 资源接入 管理,对经 营性呼叫 中心进行 全面排查。

(人民日报)

下半年,社保迎来5个变化

上半年即将过去,下半年即将开启。在下半年,社保会迎来至少5个变化,将影响你的钱袋子。

各省份养老金上涨 将陆续落地

人社部今年4月份宣布,2020年退休人员养老金上涨5%,实现"16连涨"。不过,目前只有上海发布了2020年养老金调整方案,其余省份尚未发布。

因此,下半年开始,其余省份将陆续发布养老金调整方案。目前,山东、江西等地均明确是在7月底前补发到位增加的养老金。

城乡居民基础养老金也会迎来上涨。按照6月11日公布的国务院关于落实《政府工作报告》重点工作部门分工的意见,提高城乡居民基础养老金最低标准。人社部、财政部牵头,7月底前出台相关政策。

中小微企业 继续免征三项社保费

近日,人社部、财政部、税务总局下发《关于延长阶段性减免企业社会保险费政策实施期限等问题的通知》,各省、自治区、直辖市及新疆生产建设兵团对中小微企业三项社会保险单位缴费部分免征的政策,延长执行到2020年12月底。

受疫情影响生产经营出现 严重困难的企业,可继续缓缴 社会保险费至 2020 年 12 月 底,缓缴期间免收滞纳金。

社保费的减免和缓缴,将继续给中小微企业减轻社保负担,进一步帮助企业渡过难关。

年底前实现 养老保险省级统筹

三部门下发的上述通知还要求,各省级政府要切实承担

主体责任,加快推进三项社会 保险省级统筹工作,确保2020 年底前实现企业职工基本养老 保险基金省级统收统支。

此前,全国已有20个省份 实现了养老保险基金省级统收 统支。这意味着,到年底,所有 省份都会实现养老保险基金省 级统收统支。

随着统筹层次的提高,养老金按时足额发放更有保障。这不仅将进一步增强全省基金保发放的保障功能,同时也为实现养老保险全国统筹打下比较好的基础。

养老保险业务 全流程使用社保卡

按照人社部办公厅 2019 年印发的《关于压缩制发周期 优化社会保障卡管理服务的通 知》,2020年底,实现养老保险 业务全流程使用社保卡,推进 社保卡在就业服务、农民工实 名制管理和工资发放等领域应 用。

养老保险业务全流程使用 社保卡,意味着养老金领取也 是要用社保卡了。近期,广州 等多地下发通知,要求退休人 员使用社保卡领取养老金。

需要注意的是,使用社保 卡领取养老金,必须要激活社 保卡的金融功能和银行账户, 这样才能正常收到养老金。

年底前城乡居民医保 取消个人账户

按照国家医保局、财政部2019年提出的要求,城乡居民医保实行个人(家庭)账户的,应于2020年底前取消,向门诊统筹平稳过渡;已取消个人(家庭)账户的,不得恢复或变相设置。

国家医保局解释称,城乡 居民医保个人(家庭)账户取消 并不会降低居民的医保待遇, 而是通过推进门诊统筹进行替 代实现的。 (中新网)

2020 无锡市物联网行业专场招聘会

举办时间: 7月3日(周五)9:00-11:30

举办地点:无锡市人力资源市场(广瑞路2号) 参会单位:物联网行业相关创新创业企业50家

交通线路:公交1、3、3区、11、19快、23、28、55、63、66、75、80、93、100、

102、112、203、211、311、501、612、702、713、715专线、722路

至"市人力资源市场"站;地铁2号线至"上马墩"站。

具体详情请浏览"无锡人力资源招聘网"(www.wxhrzp.com), 欢迎相关人才参会!